



ಬೆಳಗಾವಿ: ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಬಿಜೆಪಿ ತೊರೆಯುವ ಪ್ರಶ್ನೆಯೇ ಇಲ್ಲ. ಕೆಲ ರಾಜಕೀಯ ವಿರೋಧಿಗಳು ಹುಕ್ಕೇರಿ ಶಾಸಕ ಉಮೇಶ್ ಕತ್ತಿ ಹಾಗೂ ನಾನು ಜೆಡಿಎಸ್ ಸೇರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಸುಳ್ಳು ಸುದ್ದಿ ಹಬ್ಬಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅರಬಾವಿ ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು.

ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಕುಕ್ಕರ್ ವಿತರಣೆ!



ಉಚಿತ ಕುಕ್ಕರ್ ಪಡೆದು ಸಾಗುತ್ತಿರುವ ಮಹಿಳೆಯರು.

ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ: ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬದ ನೆಪವಾಗಿ ಶಾಸಕ ಸುರೇಶ್ ಬಾಬು ಸುಮಾರು 5 ಸಾವಿರ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಕುಕ್ಕರ್ ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವ ಇಂದಿಗ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ತೀವ್ರ ಚರ್ಚೆ ಆಗುತ್ತಿದೆ. ಫೆ. 16ರಂದು ಶಾಸಕರ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬವನ್ನು ಅವರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಅದ್ದೂರಿ ಯಾಗಿ ಆಚರಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಕುಕ್ಕರ್ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಚುನಾವಣೆ ಹತ್ತಿರ ಬರುತ್ತಿರುವಾಗ ಶಾಸಕರು ಮತದಾರರಿಗೆ ಅನಿಷ್ಟ ಒಡ್ಡುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ವಿರೋಧ ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿದೆ.

ಬಹುಮತ ಬರುವುದು ಡಾಟ್ ಬಾಬಾಗೌಡ



ಧಾರವಾಡ: ಬರುವ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಬಹುಮತ ಬರುವುದು ಸಂದೇಹ ವಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಹಾಗೂ ಜೆಡಿಎಸ್ ರೈತ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಾಬಾಗೌಡ ವಾಟೀಲ ಹೇಳಿದರು.

ಸೋಮವಾರ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ರೈತರ ಮೇಲೆ ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರು ಹೊಂದಿರುವ ಕಾಳಜಿ ಮನಗಂಡು ನಾನು ಅವರ ಮೇಲೆ ವಿಶ್ವಾಸವಿಟ್ಟು ಜೆಡಿಎಸ್ ಸೇರಿದ್ದೇನೆ. ಯಾವುದೇ ಅನಿಷ್ಟಗಳಿಗೆ ಒಳಗಾಗಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ಸೇರಲು, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಜೆಡಿಎಸ್ ಗೆ ಸರ್ಪಾಂಶವಾಗಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬರಬೇಕಿದೆ. ಸಂಪೂರ್ಣ ಬಹುಮತ ಪಡೆಯಲು ಪ್ರಯತ್ನ ಪಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಆದರೆ, ಸಂದೇಹವೂ ಇದೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ನಾನು ಪ್ರಸ್ತಾಂತವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡು ನಮ್ಮ ತಾಯ್ನಾಡಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯಕ್ಕೆ ಬಿಜೆಪಿ ಸೇರಿದ್ದೇನೆ. ರೈತರ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸುವ ಹಣಕಾಸು ಮತ್ತು ಈ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿದೆ. ನನ್ನ ಒಡನಾಟದಿಂದ 22 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಅಧಿಕಾರವಿದ್ದು, ಈ ಪೈಕಿ 10 ಕ್ಷೇತ್ರ ದಲ್ಲಾದರೂ ಜೆಡಿಎಸ್ ಗೆಲ್ಲಬೇಕು ಎಂಬ ಆಸೆ ಇದೆ. ಒಗ್ಗಾಗಿ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು.

ಸ್ವಂ ವಾಸಿಗಳಿಗೆ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಲಭಿಸಿಲ್ಲ

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ: 60 ವರ್ಷ ಅಧಿಕಾರದ ಚುಕ್ಕಾಣಿ ಹಿಡಿದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕೋಶದಲ್ಲಿ ಜನತೆಯನ್ನು ಮತ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗಳಾಗಿಯೇ ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದರೇನು ಹೊರತು ಅವರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಕಂಡುಕೊಂಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಶಾಸಕ ತಿಪ್ಪಾಡಿ ಅರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಗರದ ಹೊಳೆಲೆರ ರಸ್ತೆಯ ಸಂಚಿಗೆ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ ಕಾಲಿನಿ ಬಂಧನದ ಸ್ವಂತ ಸ್ವಯಂ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಸಂಚಿಕೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಗೊಳಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ದುರಾಡಳಿತದಿಂದಾಗಿ ಸ್ವಂ ವಾಸಿಗಳಿಗೆ ಇಂದಿಗೂ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳು ಲಭಿಸಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರಿದರು. ಕರ್ನಾಟಕದ ಒಟ್ಟು ಜನಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ 32,91,434 ಜನ ಸ್ವಂ ನಿವಾಸಿಗಳು ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು ನಗರಗಳ 100 ಜನರಲ್ಲಿ 14 ಜನರು ಸ್ವಂಗಳಲ್ಲಿ ವಾಸ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಜನರು ತಕ್ಕ ಪಾಠ ಕಲಿಸುತ್ತಾರೆ



ಸೋಲ: ಜೆಡಿಎಸ್ ಶಾಸಕ ಮಧುಬಂಗಾರಪ್ಪ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೂಲಕ ಸುಲಿಗೆ ಮಾಡುವುದನ್ನು ದಲ್ಲದ, ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರಪುರ ಮಠದ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಅನಂತ ಕುಮಾರ್ ಹೆಗಡೆ ಬಗ್ಗೆ ಕೆಳಗೆ ಮುಟ್ಟಿದ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಅಡುತ್ತಾರೆ. ಮಧು ಬಂಗಾರಪ್ಪನವರಿಗೆ ಅವರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುವ ನೈತಿಕತೆ ಇಲ್ಲ. ಇವರಿಗೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನ ಈ ಬಾರಿಯ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ತಕ್ಕ ಪಾಠ ಕಲಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡ ಕುಮಾರ್ ಬಂಗಾರಪ್ಪ ಅರೋಪಿಸಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ವಿಶೇಷ ಸ್ಥಾನಮಾನ ನೀಡಿದ್ದನ್ನು ಜನರಿಗೆ ಜ್ಞಾಪಿಸಿದ ರಾಹುಲ್ | ಗಣಿ ನಾಡಿನಿಂದ ಚುನಾವಣಾ ರಣಕ ಹೆಜ್ಜೆ-ಕ ಮತ್ತೆ ಬುಟ್ಟಿಗೆ ಕೈ ಹಾಕಿದ ರಾಗಾ

ನಿ ವಿರುದ್ಧ ಪರಿಶೋಧನೆ ಹುಟ್ಟಿ

ಹೈ-ಕ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಬಿರುಗಾಳಿ ಪ್ರವಾಸ ಸಾಕಷ್ಟು ಪರಿಣಾಮ ಕಾರಿದಾಗಿದ್ದು ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯ ರಣಕ ಹೆಜ್ಜೆಯನ್ನು ವಿಜಯನಗರ ಅರಸರ ರಾಜಧಾನಿಯಿಂದಲೇ ಮೊಳಗಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೋದಿ, ಶಾ ಪ್ರವಾಸದ ಬಳಿಕ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿರುವ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ತಮ್ಮ ಮೂರು ದಿನಗಳ ವೇದದ ಭೇಟಿಯನ್ನು ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಿಟ್ಟಿರುವುದು ವಿಶೇಷ ವಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಮನಮೋಹನ ಸಿಂಗ್ ಪ್ರಧಾನಿ ಯಾಗಿದ್ದಾಗ ಹೈ-ಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ವಿಶೇಷ ಸ್ಥಾನಮಾನ ಕಲ್ಪಿಸಿದ್ದನ್ನು ಜನರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿ ಮತ ಸೆಳೆಯುವ ಅವರ ಪ್ರಯತ್ನ ಬಹುಮಟ್ಟಿಗೆ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಲೂ ಬಹುದು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅವರು ಎನ್‌ಡಿಎ ಅಪಧಿಯಲ್ಲಿ ಗೃಹ ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದ ಲಾಲ್ ಕೃಷ್ಣ ಅಡ್ವಾನಿ ಹೈ-ಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ವಿಶೇಷ ಸ್ಥಾನ ಮಾನ ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲವೆಂದು ಹೇಳಿದ್ದನ್ನು ಜ್ಞಾಪಿಸುತ್ತ ಬಿಜೆಪಿ ವಿರುದ್ಧ ಚಾಚಿ ಬೀಸುವ ಕೆಲಸವನ್ನೂ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.



ಕನಕಗಿರಿ ಕನಕಾಚಲ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿಯವರಿಗೆ ದೇವಸ್ಥಾನ ಅಚೇಕ ಇತಿಹಾಸ ವಿವರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಶಾಸಕ ಶಿವರಾಜ ತಂಗಡಿ ಜತೆಗಿದ್ದಾರೆ.

ಹೋದೆಯಾ ಅಂದೆ ಬಂದೆ ಗವಾಕೀಲಿ ಅಂದಂಗೆ ಆನೆ ಬಂತೊಂದು ಆನೆ

ನಿ ವಿರೋಧಿ ಬಳಗಿ ಗಂಗಾವತಿ

ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು ಜೆಡಿಎಸ್ ಶಾಸಕ ಇಕ್ಬಾಲ್ ಅನಾರಿಯವರಿಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹೈಕಮಾಂಡ್ ಮೆಚುರಿ ನಾಶ ತೋರಿಸಿರುವುದು ತಿಳಿದಿರುವ ಸಂಗತಿ. ಇಂಥ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಈವರೆಗೆ ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ತೆರೆ ಮರೆಯಲಿಲ್ಲದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ನಾಗಪ್ಪ ದಿಠೀರನೆ ತಾವೂ ಟಿಕೆಟ್ ಆಕಾಂಕ್ಷಿ ಎಂದು ಮುಂದೆ ಬಂದಿರುವುದು ಅನಾರಿಗೆ ನುಂಗಲಾರದ ತುಕ್ಕಾಗಿದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಗಳಿಂದ ಶಾಸಕ ಅನಾರ್ ಜೆಡಿಎಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಗಂಗಾವತಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು ತಮ್ಮ ವಿರೋಧಿಗಳನ್ನು ಮಣಿಸಲು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಎಂದು ಬಿಂಬಿಸಿಕೊಂಡು ಈಗಾಗಲೇ ಹಲವು ಸುತ್ತಿನ ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯ ಮುಗಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅನಾರಿಗೆ ಮಂಚೇಲಗುಡಿ ವಿಧಾನಸಭಾಕ್ಷೇತ್ರ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಎಚ್. ಆರ್. ಶ್ರೀನಾಥ್ ಪಕ್ಷ ತೊರೆದು ಜೆಡಿಎಸ್ ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಂಡಿದ್ದು ಶಾಸಕರಿಗೆ ನಿಟ್ಟಿಸಿರುವ ಬಿಡುವಂತೆ ಮಾಡಿದೆ.



ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಂ. ಅನಾರ್ ಬಗ್ಗೆ ಬಂಟಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ನಾಗಪ್ಪ ಐತಿ ಬಿವರಣೆ

ಯೇಜನೆಯನ್ನು ಶಾಸಕರ ಬಲಗೈ ಬಂಟಿ, ನಗರಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ಐತಿ ರಾಧಾ ಅವರ ಪತಿ ಐತಿ ಬಸವರಾಜ ರೂಪಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಮಾತು ಬಹಿರಂಗಗೊಂಡಿದೆ. ಇದರ ಪರಿಣಾಮ ಶಾಸಕರಿಗೆ ಇನ್ನೊಂದು ಕಂಟಕ ಬಂದಿದ್ದು ತಲೆ ನೋವಾಗಿ ಪರಿಣಮಿಸಿದೆ. ಗಂಗಾವತಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು ತಾವು ತಮ್ಮ ಪಕ್ಷದ ಪೈಕಿ ಮಾಂಡ ಬಾಗಿಲು ತಟ್ಟಿದ್ದೇನೆ, ತಾವು ಸಹ ಸ್ಪರ್ಧಾಕ್ಷೇತ್ರ ಎಂದು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ವಿಶ್ವಾಸಕ್ಕೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಕಂದಾಯ ವಸೂಲಿ ಮಾಡಿ ದಾಖಲೆ ನಿರ್ಮಿಸಿತ್ತು. ಇದರಲ್ಲಿ ಮಾಂತ್ರೋಂಡ ನಾಗಪ್ಪನವರ ಶ್ರಮ ಸಾಕಷ್ಟಿರುವುದನ್ನು ಜನರು ಮರೆತಿಲ್ಲ. 1989 ಮತ್ತು 1999 ರಲ್ಲಿ ಎರಡು ಅವಧಿಗೆ ಎಂ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಕನಕಗಿರಿ ಶಾಸಕರಾಗಿದ್ದರು. ಎಸ್.ಎಂ. ಕೃಷ್ಣ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಾಗಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ 1999 ರಿಂದ 2004 ರವರೆಗೆ ಕಂದಾಯ ಸಚಿವರಾಗಿ ಸಮರ್ಥವಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದರು.



ನಿ.ಎ.ಕೆ. ಉದಯಶಂಕರ ಬೆಳಗಾವಿ

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಬಹುಜನ ಸಮಾಜ ಪಕ್ಷ(ಬಿಎಸ್ ಪಿ)ದ ಬೆರಗು ಬಹುದಿಂದುಂಟಾಗಲು ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿದೆ. ಈ ಸಲದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಚಿಕ್ಕೋಡಿ-ಸರಗಾ, ನಿವಾಣಿ, ರಾಯ ಬಾಗ(ಮೀನು)ಮತಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ಜತೆ ಚುನಾವಣಾ ಮೈತ್ರಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ತನ್ನ ವರ್ಚಸ್ಸು ತೋರಿ ಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದೆ. ಬಹುಜನರ ನಡಿಗೆ ಎಂಬ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಯನ್ನು ಅಲ್ಪ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲೂ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದು. 1998 ಆಗಸ್ಟ್ 15 ರಂದು ಇದು ಪ್ರಾರಂಭವಾಯಿತು. ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ-ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ನಡುವೆ 1932 ರ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 24ರಂದು ನಡೆದ ಫುಟ್ ಒಪ್ಪಂದದ ಸಮನವನಿಗೆ 1998 ರ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 24 ರಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕಾಲೇಜು ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಬಿಎಸ್ಪಿಯ ಪಾದ ಯಾತ್ರೆ ಮುಕ್ತಾಯ ನಡೆಯಿತು. ನಂತರ 1999 ರ ಫೆ. 29ರಂದು ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಮಾವೇಶಕ್ಕೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಕರ್ನಾಟಕದ ಪ್ರತಿಭೇಷಣೆಗೂ ಬಿಎಸ್ಪಿಯ ಆಸೆಯನ್ನು ನುಗ್ಗಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದೆ. ಕಾನ್ಸಿರಾಮ್ ನಿಧನದ ನಂತರ ಪಕ್ಷದ ಅಧಿಪಾ ಯಕೆ ಕುಮಾರಿ ಮಾಯಾ ವೆತಿ 2008 ರಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ವೇಳೆ ಬೆಳಗಾವಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿ ತಮ್ಮ ಪಕ್ಷದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪರ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡಿದ್ದರು. 1999ರಲ್ಲಿ ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಬಿಎಸ್ಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿದ್ದ ರಾಜೀವ್ ಕಾಂತ್ 3,488 ಮತ, ಸದಲಗಾ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ರಾಯನಗ, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಯಲ್ಲಿ ತಲಾ 30,000, ನಿವಾಣಿಯಲ್ಲಿ 20,000 ದಳಿತ ಮತದಾರರಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ಬಿಎಸ್ಪಿ ಪಾಲಿಗೆ ತನಗೆ ದಕ್ಕುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಂಬಿದೆ. ಮಹಾತ್ಮ ಫುಲೆ, ಶಾಖಾ ಮಹಾರಾಜ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ ತತ್ವ ಸಿದ್ಧಾಂತವೇ ಬಿಎಸ್ ಪಿಗೆ ಜೀವಾಳ. ಅದೇ ತತ್ವದಡಿ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಅಡಳಿತ ನಡೆಸಿ ಅಧಿಕಾರದ ವಶಕ್ಕಾಗಿ ಹಿಡಿದಿದ್ದು ಗತ ಇತಿಹಾಸ. ನೆರೆಯ ಅಂಧಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮೂಲ್ಯಾ ಶಾಸಕರು ಅಯ್ಯಯಾಗುತ್ತಿದ್ದರು. ಇದರ ಪ್ರಭಾವದಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕದ ಬೀದರ್‌ದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟೆ ಕರ್ನಾಟಕ, ಹಿಂದು ಯುವಕರ, ಮುಖಂಡರ ಹೆಚ್ಚಿಗೆ, ಬಿಟ್ಟರೆ, ಈ ಸಲ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ಜತೆ ಬಿಎಸ್ಪಿ ಮೈತ್ರಿಗೆ ಮುಂದಾಗಿದೆ. ದಳಿತ ಮತಗಳನ್ನು ತನ್ನ ಬುಟ್ಟಿಗೆ ಹಾಕಿ ಕೊಳ್ಳುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಬಿಎಸ್ಪಿ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಬೆಳೆಸಲು ಸಿದ್ಧರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಅಧಿಕಾರದ ಕಡೆಗೆ

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪಕ್ಷಗಳಿಂದ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಅನ್ಯಾಯ

ನಿ ವಿಶ್ವಾಸ ಸುದ್ದಿಮನೆ ಬೇಲೂರು

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪಕ್ಷಗಳಿಂದ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ತೀವ್ರ ಅನ್ಯಾಯ ವಾಗಿದ್ದು ಮತದಾರರು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಬೆಂಬಲ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಶಾಸಕ ಎಚ್.ಡಿ. ರೆವಣ್ಣ ಹೇಳಿದರು. ಕೋಟೆ ಚನ್ನಕೇಶವ ಬಯಲು ರಂಗಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲಾ ಜೆಡಿಎಸ್ ಚುನಾವಣೆ ಪ್ರಚಾರ ಸಭೆ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡಿದಾಗ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪಕ್ಷಗಳು ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದಲ್ಲಿದ್ದು ಬಂದೇ ನಾಣ್ಯದ ಮುಖಗಳನ್ನು ತಮ್ಮ ಸುಳ್ಳು ಹೇಳಿಕೆ ಜನರನ್ನು ದಾರಿ ತಪ್ಪಿಸುವ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಮುಂದಾಗಿದೆ. ಅನ್ಯಾಯ ದೇವೋದರ ಕೊಡುಗೆ ಹೊರತು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಲ್ಲ ಎಂದು.



ಬೇಲೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜೆಡಿಎಸ್ ಚುನಾವಣೆ ಪ್ರಚಾರ ಸಭೆಯನ್ನು ಶಾಸಕ ಎಚ್.ಡಿ. ರೆವಣ್ಣ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ವಿಧಿ ಗಟ್ಟಿಯು ಉಪ್ಪೇತ್ತಿದ್ದರು. ಕೋಟೆ ರು. ಪಣ ಬಾಕಿ ನೀಡಬೇಕು. ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ತಿಳಿದಿದ್ದರೂ ಸಹ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಚಿವರು ಮೌನಕ್ಕೆ ಜಾರಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಮೂಲಿನಂತೆ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ಹಣ ನೀಡಿಲ್ಲ. ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ನೆಪ ಮಾತ್ರಕ್ಕೆ ಹಣ ನೀಡಿದೆ. ಇದೇ ಪರಿಣಾಮ ಜಿಲ್ಲಾಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರ ಮಧ್ಯೆ

ಸಿದ್ದುರಿಂದ ಕಲಿವ ಅಗತ್ಯ ಪಿಎಂಗೆಲ್ಲ

ಕೊಪ್ಪಳ: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಕ್ರಮ ಗುಂಡಾಚಾರದಂತಹ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹುಟ್ಟು ಹಾಕಿರುವ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯನ ಸರ್ಕಾರ ಚಾಚಿ ಚಾಚಿಗಳ ನಡುವೆ, ಧರ್ಮ ಧರ್ಮಗಳ ನಡುವೆ ವಿಷ ಬೀಜ ಬಿತ್ತುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಧರ್ಮ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕೋಲೆಗಳು, ವರ್ಗಾವಣೆ, ಕೆಲ ಸಮುದಾಯಗಳ ಒಟ್ಟೆ ಕರ್ನಾಟಕ, ಹಿಂದು ಯುವಕರ, ಮುಖಂಡರ ಹೆಚ್ಚಿಗೆ, ಬಿಟ್ಟರೆ, ಈ ಸಲ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ಜತೆ ಬಿಎಸ್ಪಿ ಮೈತ್ರಿಗೆ ಮುಂದಾಗಿದೆ. ದಳಿತ ಮತಗಳನ್ನು ತನ್ನ ಬುಟ್ಟಿಗೆ ಹಾಕಿ ಕೊಳ್ಳುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಬಿಎಸ್ಪಿ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಬೆಳೆಸಲು ಸಿದ್ಧರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಅಧಿಕಾರದ ಕಡೆಗೆ

ಮರಾಠಿ ಭಾಷಿಕರ ಪ್ರಾಬಲ್ಯ | ಬಿಜೆಪಿ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಪಕ್ಷೇತರ ಪೈಪೋಟಿ | ಎಂಇಎಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಭುಗಿಲೆದ್ದ ಬಂಡಾಯ ನಾರಿ ನಾಗಾಲೋಟ ತಡೆಯಲು ಭಾರಿ ಕಸರತ್ತು

ನಿ.ಎ.ಕೆ. ಉದಯಶಂಕರ ಬೆಳಗಾವಿ ಈ ಸಲ ಚುನಾವಣೆಗೂ ಸಾಕಷ್ಟು ವೇದಲೇ ಬೆಳಗಾವಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ತೀವ್ರ ಹಣಕಾಸಿನಿಂದ ಕೂಡಿದ ಕ್ಷೇತ್ರವಾಗಿ ಮಾರ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಚುನಾವಣೆಗೆ ನಾಲ್ಕಾರು ತಿಂಗಳು ಬಾಕಿ ಇರುವಂತೆಯೇ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ -ಬಿಜೆಪಿ ನಡುವೆ ಇಲ್ಲಿ ಶಾಖಾ-ಮುಂಗುಟಿಯಂತೆ ಕಣ್ಣುಟ್ಟುತ್ತಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡರೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಎಂಇಎಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಂಡಾಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಕಾಟ ಅಧಿಕೃತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಗೆಲುವಿಗೆ ತೊಡಕಾಗಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಶಾಸಕ ಸಂಜಯ ಪಾಟೀಲ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಕೆಪಿಸಿ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹೆಬ್ಬಾಳೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವುದು ಬಹುತೇಕ ಅತಿಮಾತ್ರವಾಗಿದೆ. ಸುಂ ಆಗಿದ್ದ ಸದನದ ಗೌಡರ ವಿರುದ್ಧ ವಿಧಾನ ಸಭೆಯ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದ ಅನಂದಸ್ವಾಮಿ ಭೇದವೆವರಮಠ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಬಂಡಾಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಕಳೆದ ಸಲ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದರಂತೆ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹೆಬ್ಬಾಳೆ ಗೆಲುವಿಗೆ ಅಡಿಯಾಗಿತ್ತು. ಈ ಸಲ ಸಚಿವ

ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರು ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹೆಬ್ಬಾಳೆ ಅವರನ್ನು ಕೆಡೆಹುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಬಂಡಾಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ತಯಾರು ಮಾಡಿ ಕೇಳಿ ಇಳಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಮಾತುಗಳು ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿವೆ. ಏನೇ ಆದರೂ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹೆಬ್ಬಾಳೆ ಗೆದ್ದು ಬಾರದಂತೆ ಕೆಲ ಕಾಲದ ಕೈಗಳು ತೆರೆಮರೆಯಲ್ಲಿ ಸೂತ್ರ ರೂಪಿಸುತ್ತಿವೆ. ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹೆಬ್ಬಾಳೆ ಸುಸ್ಥಾಪಿಸಿ ಮುಂಚಿನ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಾಂಗಗಳಿಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕ ಸಂಜಯ ಪಾಟೀಲ ಅವರನ್ನು ದೂರದಿಟ್ಟು ತಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳ ಉದ್ಧರ ಶ್ರೇಯಸ್ಸು ನೆರವಾಗಿ ತಮಗೆ ಸಿಗಬೇಕು ಎಂದು ಅಡಳಿತವನ್ನು ಸಂಯೋಜಿಸಿ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಅವರು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಎಂಇಎಸ್‌ನಿಂದ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಮನೋಹರ ಕೇಶೇಕರ ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಬಿಟ್ಟರೆ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್ ಶಿವಾಜಿ ಸುಂಕೇಶ್‌ಕರ ಕಮಲ ಪಡೆಗೆ ಜಿಗಿದಿದ್ದರಿಂದ ಕೇಶೇಕರ ಅವರೇ ಈಗ ಎಂಇಎಸ್‌ನ ಅಧಿಕೃತ ಪಾರಸುದಾರರು. ಇದುವರೆಗೆ ಕಟ್ಟಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಉದ್ಧರಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಎಪಿಎಂಸಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಮಾಜಿ

ಸಂಜಯ ಪಾಟೀಲ	ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹೆಬ್ಬಾಳೆ	ಮನೋಹರ ಕೇಶೇಕರ	ಶಿವನಗರ ಪಾಟೀಲ
2004 ಚುನಾವಣೆ	2013 ಚುನಾವಣೆ	2008 ಚುನಾವಣೆ	ಮತದಾರರು
ಅಭಯ ಪಾಟೀಲ ಬಿಜೆಪಿ 32,854 (ವಿಕೇತ) ಎಸ್.ಸಿ. ಮಾರ್ಗ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ 29,156 ಶಿವಾಜಿ ಸುಂಕೇಶ್‌ಕರ ಎಂಇಎಸ್ 28,420	ಸಂಜಯ ಪಾಟೀಲ ಬಿಜೆಪಿ 38,322 (ವಿಕೇತ) ಮನೋಹರ ಕೇಶೇಕರ ಎಂಇಎಸ್ 36,987 ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹೆಬ್ಬಾಳೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ 35,811	ಸಂಜಯ ಪಾಟೀಲ ಬಿಜೆಪಿ 42,208 (ವಿಕೇತ) ಎಸ್.ಸಿ. ಮಾರ್ಗ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ 33,899 ಮನೋಹರ ಕೇಶೇಕರ ಎಂಇಎಸ್ 28,689	ಮಹಿಳೆಯರು 1,12,275 ಪುರುಷರು 1,15,547 ಒಟ್ಟು 2,27,822